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Ανακοίνωση 
Είσοδος στο Σχολείο 

 Αγαπητοί γονείς,  

Όπως γνωρίζετε, το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό του Σχολείου µας, προσπαθεί καθηµερινώς, ώστε η όλη 
κατάσταση που έχει δηµιουργηθεί λόγω της πανδηµίας και των υγειονοµικών µέτρων που επιβάλλουν οι αρµόδιες 
Κρατικές Υπηρεσίες να τηρούνται στο έπακρο. Η προσπάθεια αυτή, έχει ως θετικό αποτέλεσµα το γεγονός ότι τα 
κρούσµατα στο Σχολείο µας παραµένουν σχεδόν αµελητέα σε αριθµό. 

Έχει παρατηρηθεί, ότι γονείς επιµένουν να τους επιτραπεί η είσοδος στον σχολικό χώρο. Ως εκ τούτου, 
υπενθυµίζουµε για ακόµα µια φορά ότι, βάσει της σχετικής οδηγίας που απέστειλε το ΥΠΠΑΝ, δηλαδή το  
Υγειονοµικό Πρωτόκολλο για τα Σχολεία Δηµοτικής Εκπαίδευσης  “Η  είσοδος  γονέων/κηδεµόνων   εντός  του  
σχολείου  απαγορεύεται  αυστηρά.”  Ενηµερωτικά, επισηµαίνουµε ότι το Πρωτόκολλο - το οποίο σας έχει 
αποσταλεί στην αρχή της σχολικής χρονιάς- έχει ετοιµαστεί σε συνεργασία µε τη Μονάδα Επιδηµιολογικής 
Επιτήρησης και Ελέγχου Λοιµωδών Νοσηµάτων του Τµήµατος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δηµόσιας 
Υγείας του Υπουργείου Υγείας. 

Επιπρόσθετα, στο έντυπο “Σχολικός Οδηγός για Γονείς και Μαθητές/Μαθήτριες Δηµοτικής Εκπαίδευσης, 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισµού, Αθλητισµού και Νεολαίας, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο-Υπηρεσία Ανάπτυξης 
Προγραµµάτων, 2020”  κάτω από τον υπότιτλο “Απαγόρευση εισόδου στα σχολεία”  τονίζεται ότι: “Οι 
γονείς/κηδεµόνες µπορούν να επισκέπτονται το σχολείο κατά τον καθορισµένο χρόνο. Άλλες επισκέψεις µπορούν 
να γίνονται, ύστερα από σχετική άδεια που δίνεται από τον Διευθυντή του σχολείου.” (σ.53). 

Επιπλέον, στον πιο πάνω Οδηγό, κάτω από τον υπότιτλο  “Καλές συνήθειες µαθητών”, αναφέρεται ότι  “Τα παιδιά 
πρέπει να υιοθετήσουν τις παρακάτω καλές συνήθειες, ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στα καθήκοντα και 
στις υποχρεώσεις τους ως µαθητές: ... να ετοιµάζουν µόνοι τους τη σχολική τους τσάντα από την προηγούµενη 
ηµέρα, µε βάση το ωρολόγιο πρόγραµµα.” (σ.19).  Έτσι, αναπτύσσουν σταδιακά την υπευθυνότητά τους. 

Υπάρχει ανάγκη, ο κάθε γονέας να  διαχειριστεί υπεύθυνα τις απαιτήσεις της σχολικής καθηµερινότητας του 
παιδιού, ώστε ο/η µαθητής/µαθήτρια να φεύγει από το σπίτι απόλυτα προετοιµασµένος/προετοιµασµένη έχοντας 
ΟΛΑ όσα πρέπει στη σχολική τσάντα. Εννοείται, ότι αν υπάρξουν περιπτώσεις, στις οποίες τα παιδιά θα χρειαστούν 
κάτι που παράβλεψαν να φέρουν στο σχολείο, αυτό θα διευθετηθεί, εφόσον είναι εφικτό, από το σχολείο µε τον 
καλύτερο τρόπο. Σε καµία περίπτωση, δεν προβλέπεται να φέρνετε εσείς, οι γονείς, πράγµατα στο σχολείο, που 
ξέχασαν να φέρουν τα παιδιά. Στο σηµείο αυτό, σας παρακαλούµε επίσης να βεβαιώνεστε  ότι δεν υπάρχουν 
οποιαδήποτε µικροπαιχνίδια, όπως π.χ. τάπες στην τσάντα των παιδιών, ώστε να µην υπάρξει κίνδυνος µόλυνσης 
αν αγγίξουν σε αυτά άλλα παιδιά.  

Είµαστε βέβαιοι για την κατανόηση και την υποστήριξη σας. Ευχαριστούµε που µας βοηθάτε στο έργο µας και 
στο να έχουµε ένα σχολείο όσο ασφαλέστερο δύναται, για τα παιδιά σας.   

Από το Σχολείο 


